

本报春节爱心公益活动启动

“送暖迎春”等您来参与

本报1月17日讯(记者 孟张涛 孙婷婷) 春节脚步日渐临近,市民在考虑挑选什么年货时,却有这样一些朋友因经济困难连生活必需品都无法备足。即日起,本报启动“送暖迎春”大型公益活动,将为企业或个人捐助的爱心物品送给需要帮助的人。

16日,本报刊登《一个人的年,算过啥年》一文,讲述家住长乐社区的侯明英老人因生活困难,天天吃炒白菜,并且因儿女不在身边,春节总是一个人过。见报后不少热心企业和市

民打来电话,希望能给予老人力所能及的帮助。“我家里也不富裕,但想为老人买袋米,买双鞋,有空的时候去陪陪老人。”市民张女士说。

和侯明英一样的市民肯定还有不少,他们没有高质量的生活,甚至生活必需品都不能拥有。马上要过年了,作为和他们生活在一个城市的人们,应该伸出双手去帮助他们过一个舒心年。本报将启动“送暖迎春”大型公益活动,为爱心企业、爱心个人和弱势群体之间搭建帮扶桥梁。

本报现向社会公开征集爱心企业、爱心个人以及需要帮扶的对象。爱心企业和个人需提供米、面、油等爱心物资,需要帮扶的对象需介绍本人家庭经济情况。经筛选后,本报将联系爱心企业和个人与帮扶对象对接,将爱心物品送到户。为鼓励企业和个人捐助,本报还将刊发爱心榜单。

有意愿参与本次活动的爱心市民和个人请拨打本报爱心电话:2600000。相信有您的参与,会让我们德州的天更蓝,水更清,人与人之间的感情更加浓厚。

○盼暖人家

贫寒之家盼望温暖过节

本报记者 孙婷婷 孟张涛

李秀金居住的15平方米租住房,位于水电十三局单身宿舍。在这个简陋家中,李秀金向记者讲述了自己的故事。



孩子趴在被窝里写作业

走进李秀金和女儿燕子(化名)的租住房,靠门的右边是一张桌子,上面摆放着锅碗瓢盆,左手边是一个布衣柜。中间的一张茶几上,放着一棵只有一半的白菜。靠近窗户的位置摆放着一张大床,占去了房间的四分之一。

靠床的一张书桌,整齐地排放着燕子的书本。“没有暖气,只好生炉子,但不是很暖和,孩子回来写作业还是只能趴在被窝里。”说到女儿,李秀金回头看看墙上女儿的奖状。

桌子上还摆放着两

盒治疗感冒的药。“女儿生病了,半夜发烧,一直嚷着晕。”李秀金说,女儿今年11岁,读小学五年级了,学习成绩很好,也很听话,生病了也不愿告诉妈妈。“孩子生病不说,怕花钱。”李秀金已泪流满面。

说起天冷时趴在被窝里学习的女儿,李女士流了泪。
本报记者 王小会 摄

提起丈夫她泣不成声

一台17英寸的电视,是这间房子能看到的唯一的大件电器。“看电视太浪费电了,只有孩子在吵嚷着烦的时候,才会打开。”李秀金说,除了低保之外,她在一家保洁公司做小时

工,每个月能有近300元钱补贴家用。

“只有你们母女两人吗?”提起李秀金的老公,李大姐泣不成声。据了解,李秀金的丈夫本来是十三局的一名技师,因病退休。

“病情严重的时候,就回到河南老家,只有病情缓解的时候,才回来看望一下我们母女。”如果丈夫从老家回来,李秀金的月开支就增加了给丈夫买药的费用。

为省钱十年没回老家

“我们娘俩来回一趟老家,至少也得五六百块钱,哪有那么多钱。”李秀金说,自她来德州之

后,已经10多年没有回过河南老家。在李秀金的老家,还有年迈的父亲以及公公婆婆。“孩子生下

县域两会

抓大引强
寻求突破

17日,各县市区“两会”接近尾声。在各县市区的工作报告中,县域经济突破成为高频词,而取得突破,抓大引强成了各县市区的不二选择。

>>县市区瞄准产业巨人

石油化工、纺织服装等六大支柱产业是临邑县的产业基础,临邑正全力创建国家级新型工业化(化工)产业示范基地。要取得突破发展,这当然不够。目前,临邑正继续深化“二次创业”,德宝路科技园、索通15万吨预焙阳极、香港世纪工业园扩建、天鼎丰非织造布、顺方管业复合缠绕管、天安科技化工园、兰剑科技、瑞那斯节能门窗幕墙、中海油LNG、旭日新材料等十大项目,力争年底全县规模以上工业企业超过400家。

“工业园区要培植百亿级。”德城区相关负责人说,依托中化昊华

德州产业基地,认真谋划三氯乙烯等10个,总投资41.2亿元的系列化工项目,加快培植百亿元级化工产业园区。

“全年力争引进过亿元项目60个以上。”禹城市市长张磊说,今年全年实施重点项目180个。项目资金争取在2012年基础上增长25%以上,实现更多项目列入省、德州市重点。

齐河则要在三年达到500亿级,力争两年建成中国新能源汽车产业城;以金能科技、邱集煤矿为代表的煤及高端化工产业集群,三年达到500亿级,建设全国重要的煤化工产业基地等。

>>招商将有大动作

除工业引擎拉动之外,集中招商一批优势项目,也成为各县市区盘活地方经济的方式之一。比如,德城区准备精心做好烟厂、木材公司、农机厂等地块招商工作,力争尽快实现破题。加快推进东北城二期、黄河涯铝材大市场等物流项目,百脑汇资讯广场、天虹生活文化广场等城市综合体项目;力促阳光新天地、天衡名郡等商业中心,银座商务大厦等商务楼宇投入运营,进一步增强服务业发展的带动和支撑力。

而临邑县要在实施金融创新上大做文章,本报记者 王金强

索通发展实现上市,奥福陶瓷、恒光石墨2家企业完成股改,新宇包装、峰宇面粉、泰亨气体3家企业开展私募,力士板材、旭光铸造、忠诚橡胶、科信生物4家企业挂牌交易,再引进5家金融机构,全社会融资60亿元,争创金融生态环境A级县。帮助更多企业实现自营进出口,确保进出口总额突破5亿美元,力争全市第一;推动山东世纪友华等企业通过外商股权转让、境外上市融资等途径扩大投资规模,确保全年实际利用外资2000万美元以上。

本报记者 王金强